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AK Partili Arınç hal 
esnafıyla buluştu 

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, Ramazan ayı 
programları kapsamında sahur vaktinde Manisa hal esnafıyla bir araya 
geldi. Gece boyunca çalışmalarını sürdüren esnafı ziyaret eden Arınç, üre-
tim ve ticaretin en yoğun noktalarından biri olan halde yürütülen faaliyet-
leri yerinde inceledi. 4’de 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, mahalle ziyaretleri kap-
samında Üçpınar Mahallesi sakinleriyle bir araya gelerek bölgede hayata 
geçirilmesi planlanan projelerle ilgili saha incelemesi yaptı. 5’te 

Şehzadeler Ziraat Odası Başkanı Hüseyin Altındağ, selden zarar gören 
çiftçilere önemli bir çağrıda bulundu. Altındağ yaptığı açıklamada, il 
genelinde meydana gelen sel ve su baskınları nedeniyle zarara uğrayan 
ve ÇKS’ye (Çiftçi Kayıt Sistemi) kayıtlı olan çiftçilerin 28 Şubat 2026 tari-
hine kadar İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerine dilekçe ile başvurmaları 
gerektiğini belirtti. 4’de 

Gevenlik Sulama Göletinde su seviyesi rekor kırdı 03

Zarar gören çiftçiler 
müracaat etsin  

Manisa’da uyuşturucu operasyonu 07Yunusemreli judoculardan turnuvada iki madalya

RAMAZAN DEĞİŞİME UĞRADI 
Ramazan ayı tüm Türkiye’de olduğu gibi Manisa’da 
da yoğun bir atmosferle yaşanıyor. Manisa Manşet 
Gazetesi muhabirleri, kentin farklı noktalarında vatan-
daşlara mikrofon uzatarak “Eski Ramazanlar ile 
bugünkü ramazanları karşılaştırmalarını” istedi. 
Vatandaşların görüşleri, Ramazan ayının yıllar içinde 
sosyal ve ekonomik açıdan değişime uğradığını gös-
terdi. Kimi vatandaşlar eski ramazanları, komşuluk, 
paylaşım ve maneviyat olduğunu belirtirken, kimileri 
yokluk ve zorluk anlamına geldiğini söyledi. Bir başka 
vatandaş, Ramazan gecelerindeki sohbet kültürünün 
kaybolduğuna işaret etti. 
 

“ESKİDEN MANEVİYAT GÜÇLÜYDÜ” 
Bir vatandaş, eski Ramazan gecelerindeki coşkuya 
dikkat çekerek, “Dışarı çıkıp halay çekilirdi. Öyle bir 
adet vardı. Şimdi davulcu gelişi güzel tokmağı vurup 
gidiyor. Yemek yapıldığında komşuya da verilirdi, 
yemek koktuğu için. Şimdi komşu kokusunu duy-
masın diye kapı kapatılıyor” dedi. Bir başka vatandaş , 
“Sofralarımızda misafir ağırlardık. Ama şimdi korkuy-
oruz misafir gelecek ekmek bulacak mıyız diye” 
ifadelerini kullandı. Toplumsal saygı ve geleneklerin 
zayıfladığını düşünen bir başka Manisalı da, “Eski ra-
mazanlar daha güzeldi örf adet vardı. Saygı sevgi 
vardı” diye konuştu. 5’te

Büyükşehir Belediyesinden 
dolandırıcılık uyarısı 

Bazı dolandırıcılık sitelerinin sahte sosyal medya hesapları üzerinden 
belediyenin adını ve logosunu kullanılarak vatandaşların mağdur etmeye 
çalışması üzerine Manisa Büyükşehir Belediyesi resmi sosyal medya 
hesaplarından uyarı metni paylaşıldı. Paylaşımda sahte sosyal medya 
hesapları üzerinden vatandaşların turistik gezi daveti adı altında 
dolandırılmaya çalışıldığı belirtilirken duyuruların sadece resmi hesaplar-
dan gerçekleştirildiği vurgusu yapıldı.6’da 

Manisa Manşet muhabirleri, Manisalı vatandaşlara eski ramazanlar ile şimdiki ramazanlar 
arasındaki farkı sordu. Manisalı vatandaşların önemli bir bölümü, eski ramazanların 

manevi gücünün daha yüksek olduğunu dile getirirken bazı vatandaşlar çocukluklarında 
yokluk yaşadıklarını, günümüz ramazanların daha refah içinde geçirdiklerini söyledi. 

İş ve siyaset dünyası MAGİAD iftarında buluştu 

Manisalılar eski 
ramazanları andı 

AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Türkiye’nin ortak değerlerinin tartışma 
konusu yapılmasının kutuplaşmayı derinleştirme riskini barındırdığını ve herkesin böyle bir anlayıştan uzak durması 
gerektiğini söyledi. Yenişehirlioğlu, “Milletimizin inançları, değerleri ve kültürel birikimi üzerinden siyasal gerilim 
üretmek yerine; birlik, saygı ve karşılıklı anlayış zeminini güçlendirmek hepimizin sorumluluğudur” dedi. 6’da

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Ortak değerlerimiz  
tartışma konusu olmamalı 

Manisa Genç İş İnsanları Derneği (MAGİAD) tarafından düzenlenen geleneksel iftar programı, 
Manisa protokolü ile iş ve siyaset dünyasını bir araya getirdi. Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, programda yaptığı değerlendirmede, şehrin üretimine ve geleceğine 
değer katan iş insanlarıyla aynı sofrayı paylaşmaktan memnuniyet duyduğunu ifade etti. 7’de

Şehzadeler Ziraat Odası Başkanı Altındağ’dan uyarı: 



Manisa’nın Turgutlu ilçesinde Kamil Semizler 
İlkokulu öğrencileri, Ramazan ayının manevi iklimini 
yardımlaşma ruhuyla buluşturdu. Ailelerinin 
desteğiyle hazırladıkları yardım kolilerini ihtiyaç 
sahiplerine ulaştıran öğrenciler, paylaşma ve 
dayanışmanın en güzel örneğini sergiledi. 
 
Manisa’nın Turgutlu ilçesinde bulunan Kamil Semizler İlkokulu’nda, 
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından hayata geçirilen Türkiye Yüzyılı Maarif 
Modeli kapsamında yürütülen değerler eğitimi çalışmaları 
çerçevesinde anlamlı bir sosyal sorumluluk projesine imza atıldı. Ra-
mazan ayının manevi atmosferini fırsat bilen öğrenciler, ailelerinin de 
desteğiyle ihtiyaç sahipleri için yardım kolileri hazırladı. Öğrenciler 

tarafından büyük bir özenle hazırlanan koliler, öğretmenleri 
aracılığıyla ihtiyaç sahibi vatandaşlara ulaştırılmak üzere teslim edildi. 
Gerçekleştirilen çalışma ile öğrencilerde yardımlaşma, paylaşma ve 
toplumsal duyarlılık bilincinin pekiştirilmesinin amaçlandığı belirtildi. 
Okul Müdürü Engin Taşkın yaptığı açıklamada, okulların bireyleri hem 
hayata hem de bir üst öğrenime hazırlayan kurumlar olduğunu ifade 
ederek, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli doğrultusunda çocukları erdem, 
değer ve eylem perspektifiyle yetiştirmeye gayret ettiklerini söyledi. 
Ramazan ayının bu değerlerin kazandırılması noktasında önemli bir 
fırsat sunduğunu belirten Taşkın, projeye destek veren öğretmenlere, 
öğrencilere ve velilere teşekkür etti. 
Yardım kolilerinin ulaştırıldığı Yedieylül Mahallesi Muhtarı Deniz Bezen 
ise öğrencilerin sergilediği duyarlı davranışın kendilerini hem duygu-
landırdığını hem de umutlandırdığını ifade ederek emeği geçenlere 

teşekkür etti. 
Okul-aile iş birliğiyle hayata geçirilen çalışmanın, toplumsal dayanış-
manın güçlendirilmesi açısından örnek bir uygulama olduğu vurgu-
landı. İHA 

π

Ramazan ayı, insanlara yol gösterici, doğrunun ve 
doğruyu eğriden ayırmanın açık delilleri olarak 
Kur'an'ın indirildiği aydır. Öyle ise, sizden ra-
mazan ayına ulaşanlar idrak edenler onda oruç 
tutsun. Kim o anda hasta veya yolcu olursa (tuta-
madığı günler sayısınca) başka günlerde kazâ 
etsin. Allah sizin için kolaylık diler, zorluk istemez. 
Bütün bunlar, sayıyı tamamlamanız ve size doğru 
yolu göstermesine karşılık, Allah'ı tazim etmeniz, 
şükretmeniz içindir." (2/Bakara, 185.) 
Ebû Hüreyre'den rivayet edildiğine göre, Resûlul-

lah (sav) şöyle buyurmuştur: “Mübarek Ramazan 
ayı size geldi. Yüce Allah bu ayda size oruç tut-
mayı farz kıldı. Bu ayda sema (cennet) kapıları 
açılır, cehennem kapıları ise kapanır ve şeytan-
ların azgınları bağlanır.” (Nesâî, Sıyâm, 5.) 
Mübarek Ramazan ayı, Müslümanlara Allah'ın 
emirleri karşısında sorumluluk bilincine yani tak-
vaya erişme fırsatı sunar. Böylece toplumsal 
dayanışma ve paylaşma şuurunu aşılayarak, bir 
anlamda “irade eğitimi” vermek suretiyle, 
müminlere kişilik kazandırır, “kâmil bir mümin” 
olmanın yollarını gösterir. 
Ramazan ayı, kötü alışkanlıklara son verme, iyi-
den, güzelden yana yeni sayfalar açma fırsatıdır. 
İşte bu bilinç içerisinde dolu dolu yaşanan Ra-
mazan, sonrasında gelen ayların hatta bütün bir 
yılın verimli geçirilmesini sağlayacaktır. Peygam-
ber Efendimiz, iftar edeceği zaman özel yiyecek-
ler aramaz, yemek ayrımı yapmaz, sofrada ne 
bulursa onunla iftar ederdi. Onun iftar sofrası, 
lüks ve israftan uzak, son derece sade idi. Me-
dine"de Efendimizin yanında büyüyen Enes b. 
Mâlik (ra), Resûlullah"ın iftarını şöyle anlatmıştır: 
“Resûlullah (sav) akşam namazını kılmadan önce 
birkaç taze hurma ile, eğer yoksa kuru hurma ile 
iftar ederdi, o da yoksa birkaç yudum suyla oru-
cunu açardı.”  (Ebû Dâvûd, Sıyâm, 21) Peygam-

berimiz, Allah rızasını kazanmak için oruç tutar, 
O"nun rızkıyla iftar eder, iftar ederken de ellerini 
açarak şöyle dua ederdi:(Allah"ım! Senin rızan 
için oruç tuttum ve senin rızkınla orucumu 
açtım.)”  ( Ebû Dâvûd, Sıyâm, 22) 
İsraf, maalesef Ramazan ayında orucun faziletini 
gideren en kötü amellerin başında gelmektedir. 
Rahmet, mağfiret ve bereket ayı olan ramazan 
ayının İsraf ayına dönüştürülmesi oruç ibadetinin 
hikmetiyle örtüşmeyen bir durum olup, bu kutlu 
zaman dilimine haramın karıştırılması demektir. 
Peygamberimiz (asm)'in ailesinde israf yapma-
maya özen gösterilirdi. Çünkü israf gereksiz yere 
harcamak, saçıp savurmaktır; bu nedenle Allah 
tarafından yasaklanmıştır. Allah’ın verdiği 
nimetlerden ihtiyacı kadar faydalanmak gerekir. 
 Peygamberimize (asm) göre, hangi konu olursa 
olsun, sınırı aşmak, ölçüsüz hareket etmek is-
raftır. 
Yüce Allah da “Yiyiniz, içiniz, israf etmeyiniz...” 
buyurarak israfı yasaklamıştır.(A'râf suresi - 31.) 
Peygamberimiz (asm) çok sade bir hayat sürdür-
müştür. O gençliğinde ve Hz. Hatice (r.anha) ile 
evlendikten sonra, ticaret yapmış ve varlıklı bir 
aile hâline gelmiştir. Buna rağmen o hiçbir zaman 
sade yaşantısını terk etmemiştir. Onun kıyafet-
leri, sade ve gösterişten uzaktı. Ev eşyaları 

konusunda da israftan sakınırdı. Onun evine, 
ihtiyaç olmayacak eşyalar satın alınmaz, ihtiyaç 
olan eşyalar kullanılırdı. 
Yiyecekler konusunda da israftan sakınılırdı. 
Evdeki ekmek artıkları atılmaz, mutlaka değer-
lendirilirdi. Yemekler israf edilmez, sofrada fazla 
çeşit bulundurulmazdı. Kızı Fatma (r.anha)'nın 
düğünü çok sade olmuş, lüks ve israftan 
kaçınılmıştır. 
Hz. Peygamber (asm),“Kibirsiz ve israf etmeden 
yiyiniz, içiniz, giyiniz ve sadaka veriniz.”( Tirmizî, 
Bir 41, .IV, .343.) sözü ile israfın yasaklığını ifade 
buyurmuştur. Dikkat çekici bulduğumuz şu olay 
İslâm’ın israf konusunda ne denli titiz olduğu 
hususunda bize yeterli fikir vermektedir: 
Bir defasında Hz. Peygamber (asm) Sa’d’e uğradı. 
Sa’d bu esnada abdest alıyordu. Resûlullah (asm), 
(onun suyu aşırı kullandığını görünce); "Bu israf 
nedir?" diye sordu. Bunun üzerine Sa’d de, "Ab-
destte de israf olur mu?" dediğinde Hz. Peygam-
ber (asm) de  “Evet, hatta akmakta olan bir 
nehirde abdest alsan bile...( normal bir miktarın 
üzerinde su kullanman israf olur.)” şeklinde cevap 
verdi.( İbn Mace, Taharet, 48) 
Bireyi ve toplumu yoksulluğa ve sefalete 
sürükleyen israf; sadece gösterişli iftar 
sofralarıyla sınırlı kalmayıp, giyim kuşamdan, mo-
daya uymak amacıyla sürekli değiştirilen teknolo-
jik aletler, beyhude geçirilen vakitler, ihtiyaç 
fazlası pişirilip dökülen, ihtiyaçtan fazla alınıp 
çöpe atılan ekmekler hakkında yapılan istatistiki 
rakamlar tüyleri ürpertecek niteliktedir. Yapılan 
araştırmalar en çok ekmek ve gıda israfının Ra-
mazan ayında yapıldığına yüzce ton ekmek ve gı-
danın çöpe atıldığına dikkat çekilmektedir. 
İslâm İlahi bir hayat nizamı ve kurallar manzume-
sidir. Mülkün sahibi yegâne sahibi Allah’tır. Kullar 
elde ettiği mülkün emanetçisidir. Kişi helal ve 
meşru yollardan servet edinme hakkına sahip 
olduğu gibi, edindiği servetin tüketimini de tasar-
rufunu da meşru ölçüler doğrultusunda yapmak 
zorundadır. Kişi zengin olsa bile gereğinden fazla 
harcaması yasaklanmıştır. Ayette; “O gün size 
verilen bütün nimetlerden mutlaka hesaba çek-
ileceksiniz” (Tekasür, 8) buyrulurken, Hadisi 
şerifte ise; “Kıyamet gününde insanoğlu. Ömrünü 
nerede ve nasıl geçirdiğinden gençliğini nerede 
yıprattığından, malını nereden kazanıp nereye 
harcadığından ve ilmiyle ne amal işlediğinden 
hesaba çekilmedikçe Rabbinin huzurundan bir 
yerden bir yere kımıldayamaz.” (Tirmizî, Sıfatü"l-
kıyâme, 1) buyrulmaktadır. 

“Yiyiniz içiniz; fakat israf 
etmeyiniz! Çünkü Allah 
israf edenleri sevmez. 

(A’raf Suresi 7/31)

     Günün Duası:   
"Allah’ım! Fayda ver-

meyen ilimden, huşu duy-
mayan kalpten, 

doymayan nefisten, kabul ol-
unmayan duadan sana 

sığınırım." (Müslim, Zikir 73)

Günün Hadisi : 
 

 “Âdemoğlu, karnından daha şerli 
bir kap doldurmamıştır. İn-

sana belini doğrultacak 
birkaç lokma yeter. Yemek 

yediği zaman, midesinin üçte 
birini yemeğe, üçte birini içmeye, üçte birini 
de nefes almaya ayırsın.”( Tirmizî, Zühd, 47. 
.V, .590. Bazı lafız farklılıklarıyla İbnu Mâce, 

Et'ime 50, II, 1111;Ahmed, IV, 132.

Metin Özdemir Manisa Yunusemre Adrb Vaizi

Günün Fetvası 
 

İsraf nedir? 
«İsraf» sözlükte; aşırı gitmek, haddi 
aşmak, malı-mülkü saçıp savurmak 

anlamlarına gelir. 
"Malı israf etmek", “onu yerli yerinde 

harcamamak, faydasız yere harca-
mak, gerektiğinden çok harcamak 

anlamına geldiği gibi, Allah’ın uygun 
görmediği yerlere harcamak” an-

lamına da gelir. 
Dünya ve erişebildiğimiz diğer âlem-

lerin sayısız nimetler üretmeye 
elverişli olduğu gerçeği göz önünde 

bulundurulursa, Allah’ın nimet-
lerinin ne denli sayısız olduğu ve her 
canlı için yetecek ölçüde rızık yarat-

tığı anlaşılır. Kendisine bu derece 
önem verilen insan, başıboş bırakıl-
mamış4 , yaratılış amacının Allah’a 

ibadet olduğu5 ifade edilmiş, bu 
ibadet yolu da gönderilen peygam-

berlerle kendisine bildirilmiştir. 
İnsan, kendisine verilen nimetin 
değerini bilecek ve şükredecek, 

niçin yaratıldığının6 şuurunda hay-
atını sürdürmeye çalışacaktır. 

İhtiyacı gidermeyen, güzel olmayan, 
yararsız, boş yere ve gayri meşru 

harcamalar, ihtiyacın ötesinde, hakkı 
olmayanlara nimetlerin aktarılması 

birer israftır. 
İslâm’da insanlara her ne kadar özel 

mülkiyet hakkı tanınmış ise de, 
kişiler mülklerinde veya sahip olduk-

ları değerlerde sınırsız tasarruf 
hakkına sahip değillerdir. Başka bir 

ifade ile kişinin, “nasıl olsa mülk 
bana aittir, sahip olduğum maddî ve 
manevî değerleri, gerek fert gerekse 

toplumsal bazda fayda ve zararı 
gözetmeden kullanma hakkına 

sahibim.” deme özgürlüğü yoktur. B 
Dinimizde, haram kazanç yerildiği 

gibi, helâl kazancın da gerekli ölçüler 
çerçevesinde kullanılmaması kınan-
mış hatta yasaklanmıştır. Kazancın 
ya da sahip olunan değer ve nimet-

lerin gereği gibi kullanılmaması, israf 
kavramı ile ifade edilmektedir ki, İs-

lâm'da, her çeşidiyle israf haram 
kılınmıştır 

Günün Ayeti:

Ramazan Sofralarımız İsrafa Dönüşmesin

Ramazanın bereketi sınıflardan taştı 
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Ramazanda bir oruçluya iftar verenin, günahları affolur. Cehennemden azat 
olur. Hadîs-i şerîf 

Şehzâde Cem Sultan’ın vefâtı (1495) - Çıldır‘ın kurtuluşu (1921) Araklı, Sürmene, 
ve İspir’in kurtuluşları (1918)

İçişleri Bakanlığı, Manisa 
dahil 75 ilde uyuşturucu 
madde satıcılarına yöne-
lik geniş çaplı gerçek-
leştirilen operasyonlar 
sonucu 958 kilogram 
uyuşturucu madde ve 1 
milyon 263 bin 58 adet 
uyuşturucu hap ele 
geçirildiğini duyurdu. 
 
Bakanlık, konuya ilişkin sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda şu 
ifadelere yer verdi: 
"75 ilde uyuşturucu madde satıcılarına yönelik polisimiz 
tarafından son 10 gündür düzenlenen operasyon-
larımızda; 958 kilogram uyuşturucu madde ve 1 milyon 
263 bin 58 adet uyuşturucu hap ele geçirildi. Bin 699 
şüpheli yakalandı, 888'i tutuklandı. 246'sı hakkında ise 
adli kontrol hükümleri uygulandı, diğerlerinin işlemleri 
devam ediyor. Cumhuriyet Başsavcılıklarımız ile Em-
niyet Genel Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele 

Daire Başkanlığı koordinesinde, İl Emniyet Müdürlükler-
ince Gaziantep, Adana, İstanbul, Antalya, İzmir, Ankara, 
Mersin, Konya, Giresun, Samsun, Manisa, Şanlıurfa, 
Bursa, Diyarbakır, Kocaeli, Denizli, Hatay, Tekirdağ, 
Balıkesir, Batman, Zonguldak, Uşak, Kırklareli, Eskişehir, 
Kahramanmaraş, Nevşehir, Sivas, Malatya, Sakarya, Os-
maniye, Muğla, Adıyaman, Siirt, Elazığ, Erzurum, Afy-
onkarahisar, Van, Çanakkale, Aydın, Kayseri, Trabzon, 
Aksaray, Kastamonu, Niğde, Yalova, Çorum, Düzce, 
Amasya, Kilis, Yozgat, Bolu, Kırıkkale, Edirne, Kırşehir, 

Şırnak, Tokat, Ağrı, 
Bingöl, Isparta, Rize, 
Mardin, Ordu, Iğdır, 
Karabük, Bilecik, 
Karaman, Kars, Bur-
dur, Erzincan, 
Hakkari, Kütahya, 
Muş, Sinop, Tunceli ve 
Bartın'da 2 bin 500 
ekip, 6 bin 325 per-
sonel, 17 hava aracı ve 
38 narkotik dedektör 
köpeğinin katılımıyla 
operasyonlar düzen-
lendi. Vatan-
daşlarımızın bilmesini 
isterim ki; zehir tacir-
leriyle mücadelemiz 
amansız sürüyor, 
sürmeye de devam 
edecek. Emeği geçen-
leri tebrik ediyoruz."  
İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi’nin öncü rol 
üstlendiği "Sivil Katılım 
Projesi" kapsamında 7 
pilot ilin temsilcileri An-
talya’da bir araya geldi. 
Katılımcı demokrasi ve 
yerel yönetişim model-
lerinin ele alındığı toplan-
tıda, Manisa’nın 12 somut 
uygulamadan oluşan mod-
eli dikkat çekti. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin öncü 
rollerinden birini üstlendiği "Sivil Katılım 
Projesi" kapsamında kurulan "Sivil 
Katılım Görev Güçleri", deneyim pay-
laşımı amacıyla Antalya’da ilk kez yüz 
yüze bir araya geldi. 7 pilot ili kapsayan 
toplantıda katılımcı demokrasi ve yerel 
yönetişim modelleri ele alındı. 
Avrupa Birliği (AB) finansmanı ve Bir-
leşmiş Milletler Kalkınma Programı 
(UNDP) iş birliğiyle hayata geçirilen Sivil 
Katılım Projesi, Türkiye’de sivil toplum ile 
kamu arasındaki iş birliğini 

güçlendirmeyi hedefliyor. Dışişleri 
Bakanlığı AB Başkanlığı liderliğinde; 
Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) ve İçiş-
leri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler 
Genel Müdürlüğü ortaklığında yürütülen 
proje, sivil toplumun karar alma 
mekanizmalarına doğrudan katılımını 
amaçlıyor. 
Antalya’da 17-18 Şubat tarihlerinde 
gerçekleştirilen toplantı; Manisa, 
Çanakkale, Elazığ, Eskişehir, Mersin, 
Gaziantep ve Trabzon’dan gelen temsil-
cileri buluşturdu. Yerel yönetimler, 
akademi ve sivil toplum kuruluşu temsil-
cilerinden oluşan "Sivil Katılım Görev 
Güçleri", hazırlanan iki yıllık eylem plan-
larının uygulama süreçlerini ve 
sürdürülebilirlik stratejilerini değer-

lendirdi.  
MANİSA’DAN 12 SOMUT UYGULAMA 
Toplantının dikkat çeken başlıklarından 
biri, Manisa Büyükşehir Belediyesi Dış İl-
işkiler Dairesi Başkanlığı koordinasy-
onunda yürütülen 2025 yılı çalışmaları 
oldu. Manisa heyeti, yerel düzeyde hay-
ata geçirilen ve katılımcı yönetim an-
layışını güçlendiren 12 somut uygulamayı 
paylaştı. 
Bu kapsamda; kırılgan gruplara yönelik 
ihtiyaç analizleri ve odak grup toplan-

tıları, gençlerin yerel karar alma süreçler-
ine entegrasyonu, sürdürülebilirlik odaklı 
yerel seferberlik faaliyetleri ile vatan-
daşların doğrudan geri bildirim vere-
bildiği yenilikçi dijital araçlar ve fiziksel 
iletişim kanalları ön plana çıktı. Manisa 
modeli, katılımcı yönetim anlayışının 
somut bir örneği olarak büyük ilgi gördü. 
ÜST DÜZEY KATILIM 
AB Türkiye Delegasyonu Temsilcisi 
Monia Eldjendoubi’nin açılış konuş-
masıyla başlayan programda; UNDP, İçiş-

leri Bakanlığı ve Türkiye Belediyeler Bir-
liği temsilcileri, yerel katılım kültürünün 
yaygınlaştırılmasının önemine dikkat 
çekti. 
Toplantı, kurumlar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesi, yerelde katılım 
kültürünün yaygınlaştırılması ve yerel 
mekanizmaların kalıcı hale getirilmesi 
yönünde atılan stratejik adımlarla sona 
erdi. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın 
Bülteni 
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Yerel yönetimde sivil güç birliği 

Altınokta Körler Derneği Manisa Şube Başkanı Arif Zengin, engellilerin en 
yakıcı sorunun temsilde adaletsizlik olduğunu belirtti. Zengin, “Engellilerin 
örgütlenme oranını en azından Türkiye'deki genel orana nispeten, yüzde 3 
seviyesine çekebilirsek; engelliler öncelikle kendi kuruluşlarına, sonra diğer 
sivil toplum örgütlerine ve siyasi partilere üye olurlar ise sorunlar kökten 
çözülür” dedi. 
 
Türkiye’de her 1000 engelliden sadece 3’ünün bir kuruluşa üye olduğuna işaret eden Zengin, “Çalışan engelliler iş 
yerlerinde sendikaya üye olmuyor, emekli engelliler emekli derneklerine katılmıyor. Siyasetle ilgilenseler bile kendi-
lerine yakın gördükleri partilere üye olmuyor; çevre derneklerine, hobi kuruluşlarına veya toplumsal mücadele alan-
larına destek vermiyorlar. En önemlisi de kendileri için kurulmuş ve mücadele eden engelli derneklerine üye 
olmuyorlar. Engellilerin örgütlenme oranı bu kadar düşük olduğu için siyaset kurumu bizleri ciddiye almıyor; bizleri 
sadece yardım edilmesi gereken, elinden tutulması gereken ‘nesneler” olarak görüyorlar” dedi. HABER MERKEZİ 

Görme engellilerden 
adaletsizlik tepkisi 

Elektrik akımına kapılan 
işçi hayatını kaybetti 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde çatı katında kaynak yaptığı 
sırada elektrik akımına kapılan 20 yaşındaki işçi hayatını 
kaybetti. 
 
Olay, Alaşehir-Sarıköy 
karayolu Üzümlü Kavşağı 
mevkiinde bulunan yaş 
sebze ve meyve işi yapılan 
bir iş yerinde meydana 
geldi. Edinilen bilgilere 
göre, binanın çatı katında 
kaynak yapan İbrahim 
Taşdelen (20), üzerinden 
geçen yüksek gerilim hat-
tına tehlikeli şekilde yak-
laştı. Bu sırada akıma 
kapılan genç bir anda yere 
yığıldı. Çevrede bulunan-
ların durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ne bildirmesi üz-
erine olay yerine sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptığı kontrolde Taşdelen'in hayatını kay-
bettiği belirlendi. Cumhuriyet savcısının olay yerindeki incelemesinin ardından gencin ce-
nazesi otopsi yapılmak üzere Alaşehir Devlet Hastanesi morguna kaldırıldı. Cenazenin 
daha sonra İzmir Adli Tıp Kurumu'na gönderileceği öğrenildi. 
Jandarma ekipleri olayla ilgili inceleme başlattı.  İHA 

Manisa’da uyuşturucu operasyonu 
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AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa 
Milletvekili Mücahit Arınç, Ra-
mazan ayı kapsamında Manisa’da 
gerçekleştirdiği yoğun program-
larla vatandaşlarla bir araya 
geliyor. Arınç’a, AK Parti 
Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan 
Durmaz da Arınç’a eşlik etti. 
 
Ramazan programları kapsamında ilk olarak 
Yunusemre ilçesinin merhum yöneticilerinden 
Ender Kaya hayrına düzenlenen Manisa Selendililer 
Derneği iftar programına katılan Arınç, büyük bir 
kalabalığın buluştuğu programda vatandaşlarla aynı 
sofrayı paylaştı. Birlik ve beraberliğin önemine 
dikkat çeken Arınç, Ramazan ayının toplumsal 
dayanışmayı güçlendiren en önemli zamanlardan 
biri olduğunu belirterek bu mübarek ayın kardeşlik 

duygularını pekiştirdiğini ifade etti. 
AYGÖR AİLESİNE İFTAR ZİYARETİ 
Arınç, akşam saatlerinde Aygör ailesinin misafiri 
olarak iftar sofrasına katıldı. Samimi bir ortamda 
gerçekleşen buluşmada vatandaşlarla sohbet eden 
Arınç, Ramazan’ın paylaşma ve kardeşlik ruhunu 
güçlendirdiğini vurgulayarak, “Ramazan; gönüllerin 
yakınlaştığı, muhabbetin arttığı, aynı sofrada buluş-
manın bereketini yaşadığımız müstesna bir zaman 
dilimidir” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa 
Milletvekili Mücahit Arınç, Ra-
mazan ayı programları kap-
samında sahur vaktinde Manisa 
hal esnafıyla bir araya geldi. Gece 
boyunca çalışmalarını sürdüren 
esnafı ziyaret eden Arınç, üretim 
ve ticaretin en yoğun noktaların-
dan biri olan halde yürütülen 
faaliyetleri yerinde inceledi. 

Ziyarete Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve Ke-
falet Kooperatifi Başkanı Destan Bulgay, AK Parti 
Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband, Manisa 
Meyve Sebze Komisyoncuları ve Tüccarları Derneği 
Başkanı Mahfuz Yalçın ve yönetim kurulu üyeleri de 
katıldı. Program kapsamında hal içerisinde bulunan 
tüm dükkânlar tek tek gezilerek esnafa hayırlı işler 
dilendi. Sahur saatlerinde gerçekleşen ziyarette hal 
esnafıyla sohbet eden Arınç, gece boyunca süren 
yoğun çalışma temposu hakkında bilgi aldı. Şehir 
henüz uyurken güne hazırlanan esnafın emek ve 
gayretinin Manisa’nın ekonomik hayatı açısından 
büyük önem taşıdığını belirten Arınç, hal çalışan-
larının fedakârlığının şehrin bereketine katkı sun-
duğunu ifade etti. HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Ziraat Odası Başkanı 
Hüseyin Altındağ, selden zarar 
gören çiftçilere önemli bir çağrıda 
bulundu. Altındağ yaptığı açıkla-
mada, il genelinde meydana gelen 
sel ve su baskınları nedeniyle zarara 
uğrayan ve ÇKS’ye (Çiftçi Kayıt Sis-
temi) kayıtlı olan çiftçilerin 28 Şubat 
2026 tarihine kadar İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüklerine dilekçe ile 
başvurmaları gerektiğini belirtti. 
 
Başvuru yapması gerekenler arasında: Buğday, Arpa, 
Fiğ, Tritikale, Ispanak, Brokoli, Karnabahar, Lahana, 
Marul gibi tek yıllık ürünleri zarar gören üreticiler yer 

alıyor. Ayrıca; Hayvan varlıkları zarar görenler, tarımsal 
tesisleri hasar görenler, depolanmış ürünleri zarar 
gören çiftçiler de aynı tarihe kadar başvuru yapabile-
cek. Yetkililer, mağduriyet yaşanmaması için üreticilerin 
süresi içinde dilekçelerini teslim etmeleri gerektiğini 
vurguladı.  
HABER MERKEZİ 

MANİSA ÇALIŞMA VE İŞ KURUMU  
İL MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN İLAN  

Belirtilen kişiye Tarımda İş ve İşçi Bulma Aracılığı yapmak üzere Manisa Çalışma ve İş 
Kurumu İl Müdürlüğü’nce yetki verilmiştir.  
Aracı Sicil No:4850Adı Soyadı:Mehmet KURŞUN Belge Süresi: 13.02.2026-12.02.2029 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02407527

AK Partili Arınç hal esnafıyla buluştu 

AK Partili Mücahit Arınç’tan yoğun Ramazan programı 

Gevenlik Sulama Göletinde 
su seviyesi rekor kırdı 
Manisa’da son günlerde devam eden yağışlar bereket ge-
tirdi. Saruhanlı ilçesinde bulunan Sarıçam'daki Gevenlik Su-
lama Göletinde su seviyesi rekor kırdı. Su seviyesi 12 yıllık 
tarihinde en yüksek seviyesine ulaştı. Özellikle de son 
dönemlerde kuruyan topraklar yeniden canlanmaya 
başladı.  
 
Saruhanlı’ya bağlı Sarıçam Mahallesi’nde bulunan Gevenlik Sulama Göleti, son dönemlerde 
etkili olan yağışların ardından 12 yıllık tarihinde en yüksek su seviyesine ulaştı. Gevenlik Su-
lama Göleti özellikleri: 216 bin m² alan, 1 milyon 780 bin m³ su kapasitesi. 301 metre uzun-
luk, 34 metre yükseklik. HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Ziraat Odası Başkanı Altındağ’dan uyarı: 

Zarar gören çiftçiler 
müracaat etsin  



Katılımcı ve çözüm odaklı belediyecilik anlayışıyla ziyaretlerini sürdüren 
Başkan Balaban, mahalle kıraathanesinde vatandaşlarla buluştu. Toplantıya 
CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak ve Üçpınar Mahalle Muhtarı Lev-
ent Ay da katıldı. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada mahalle sakin-
lerinin talep ve önerilerini dinleyen Başkan Balaban, özellikle çevre 
iyileştirmeleri ve sosyal alan ihtiyaçlarına ilişkin iletilen konuları not aldı. 
Vatandaşları tek tek dinleyen Balaban, taleplerin en kısa sürede değer-

lendirilerek çözüme kavuşturulacağını ifade etti.  
SAHA İNCELEMESİ YAPTI  
Toplantının ardından Muhtar Levent Ay ve mahalle sakinleriyle birlikte saha 
incelemesine çıkan Başkan Balaban, teknik ekiplerden planlanan çalışmalar 
hakkında bilgi aldı. İncelemeler sırasında mahallede yaşam kalitesini artıra-
cak projelerin kısa sürede hayata geçirileceğini belirtti. Ziyaretten duydukları 
memnuniyeti dile getiren mahalle sakinleri, taleplerinin yerinde incelen-
mesinden dolayı Belediye Başkanı Balaban’a teşekkür etti. Programın so-
nunda Başkan Balaban ve CHP İlçe Başkanı Yalçın Arcak mahalle esnafını da 
ziyaret ederek hayırlı işler temennisinde bulundu. Yunusemre Belediyesi 
Basın Bülteni 

Manisa Manşet muhabir-
leri, Manisalı vatandaşlara 
eski ramazanlar ile şimdiki 
ramazanlar arasındaki 
farkı sordu. Manisalı 
vatandaşların önemli bir 
bölümü, eski ramazanların 
manevi gücünün daha 
yüksek olduğunu dile ge-
tirirken bazı vatandaşlar 
çocukluklarında yokluk 
yaşadıklarını, günümüz ra-
mazanların daha refah 
içinde geçirdiklerini 
söyledi. 
 
NEVİN TOLGAY 
Mübarek Ramazan ayı tüm Türkiye’de 
olduğu gibi Manisa’da da yoğun bir at-
mosferle yaşanıyor. Manisa Manşet 
Gazetesi muhabirleri, kentin farklı nokta-
larında vatandaşlara mikrofon uzatarak 
“Eski Ramazanlar ile bugünkü ramazan-

ları karşılaştırmalarını” istedi. Vatan-
daşların görüşleri, Ramazan ayının yıllar 
içinde sosyal ve ekonomik açıdan 

değişime uğradığını ortaya koydu. Kimi 
vatandaşlar eski Ramazanları, komşuluk, 
paylaşım ve maneviyat olduğunu belir-
tirken, kimileri ise yokluk ve zorluk an-
lamına geldiğini söyledi.  
“ESKİDEN MANEVİYAT DAHA 
GÜÇLÜYDÜ” 
Bir vatandaş, eski Ramazan 
gecelerindeki coşkuya dikkat çekerek 
şunları söyledi: “Dışarı çıkıp halay çek-
ilirdi. Öyle bir adet vardı. Şimdi davulcu 
gelişi güzel tokmağı vurup gidiyor. Bolluk 
vardı. Yemek yapıldığında komşuya da 
verilirdi, yemek koktuğu için. Şimdi 
komşu kokusunu duymasın diye kapı ka-
patılıyor” dedi. Bir başka vatandaş , 
“Sofralarımız doluydu. Sofralarımızda 

misafir ağırlardık. Ama şimdi korkuyoruz 
misafir gelecek ekmek bulacak mıyız 
diye” ifadelerini kullandı. 
“ŞİMDİ HERKESİN AĞZINDA  
SİGARA VAR” 
Toplumsal saygı ve geleneklerin za-
yıfladığını düşünen bir başka Manisalı da, 
“Eski ramazanlar daha güzeldi örf adet 
vardı. Saygı sevgi vardı. Şimdi sokakta 
herkesin ağzında sigara çay var. Ne Ra-
mazan kalmış ne ibadet kalmış. “dedi. 
Diğer vatandaş ise , “Eski ramazanlar 
güzel değildi. Fukaralık vardı. Ama şimdi 
imkanlar değişti her şey var. Günümüz 
Ramazan ayı daha güzel” diye konuştu. 
“RAMAZAN RUHUNU  
YAŞATMALIYIZ” 
Ahmet Ü. isimli vatandaş, Ramazan 
gecelerindeki sohbet kültürünün kay-
bolduğunu belirterek “Eski Ramazan-
larda sahura kadar sohbetler edilirdi. 
Şimdi gidin bakın Ramazan ayı kahve-
hanelere yarıyor.Çünkü kumar oynayan-
lar veya benzeri oyun oynayanlar 
ramazanı iple çekiyorlar. Ramazan ayını 
içimizde hissederek, merhamet 

içerisinde, dualarla ve komşuların birbir-
leriyle yardımlaşması ile geçirmemiz 
gerekiyor” ifadelerini kullandı.  

 25 Şubat 2026 Çarşamba

Yayın Türü
Zayi ilanı: 750 TL

Dağıtım

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.  
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların  
Basın Kanunu’ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın  

Ltd. Şti.’ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Yerel SüreliFix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B 
ŞEHZADELER-MANİSA - Tel: 0532 257 12 26

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE
 25 Şubat 2026 Çarşamba

Yayın Türü: Yerel Süreli

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam 
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Yayın ve Yönetim Yeri 
2.Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANİSA 

Tel: 0236 231 59 16    info@manisamansetgazetesi.com 
www.manisamansetgazetesi.com

İmtiyaz Sahibi

Sayı: 4666
Yıl: 15

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni S. Yazı İşleri Müdürü
Enise Dindar

Basım Yeri Abone Fiyatlarımız

Meryem Tuncer

 İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7  Sarnıç 

Gaziemir - İZMİR

Birim Fiyatı: 10 TL 
6 Aylık: 1.500TL 
1 Yıllık: 2.700TL

UETS adresi 25999-93591-09358 
Kep Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

BOYUT      SİYAH-BEYAZ RENKLİ 
Çeyrek                3.500+KDV                   5.500+KDV 
Yarım                7.000+KDV                   9.000+KDV 
Tam                10.000+KDV                 16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet) 
    6.000+KDV

2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Manisalılar eski ramazanları andı 

Başkan Balaban’dan Üçpınar’da inceleme
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, mahalle ziyaretleri kapsamında Üçpınar Mahallesi sakin-
leriyle bir araya gelerek bölgede hayata geçirilmesi planlanan projelerle ilgili saha incelemesi yaptı. 

Türk Ocakları Manisa Şubesi, 
olağan kongresini MASKİ Dernek-
ler Binası’nda gerçekleştirdi. Yeni 
başkan Ferdi Çiftçioğlu oldu. 
Çiftçioğlu, yaptığı teşekkür konuş-
masında, Türk Ocakları’nın tarihsel 
misyonunun her dönemde değişen 
şartlar içinde milletin temel mese-
lelerine fikrî çözümler üretmek 
olduğunu vurguladı. 
 
Kongrede, divan başkanı seçimi ve ku-
rulunun oluşturulmasından sonra Türk 
Ocakları Manisa Şubesi başkanı Zafer 
Atar söz alarak, Manisa Türk Ocak-
larının kuruluşunda büyük emekleri 
olan Sıddık Şenel ve Mehmet Güzgülü 
ile kısa süre önce hayatını kaybeden 
Doç. Dr. Cengiz Çakaloğlu ve Doç. Dr. 
Muhammet Şen’i rahmetle yad etti.  
Yapılan seçimler sonunda yeni başkan 
Ferdi Çiftçioğlu oldu. Yönetim kurulu 
asıl üyeliklerine; Dr. Öğr. Üyesi Muam-
mer Tepe, Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin Yıl-
maz, Prof. Dr. Ramazan Ekinci, Prof. 
Dr. Ferhat Berber, Doç. Dr. Tanju 

Kahraman ve Aras Güzgülü seçildi. 
İSTİŞARE YÖNTEMİ ETKİN KUL-
LANILACAK 
Yeni başkan Ferdi Çiftçioğlu, kongreye 
katılanlara teşekkür ederek, Türk 
Ocakları’nın tarihsel misyonunun her 
dönemde değişen şartlar içinde mil-
letin temel meselelerine fikrî çözüm-
ler üretmek olduğunu vurguladı. 
Üstlendikleri sorumluluğun bilincinde 
olduklarını ifade eden Çiftçioğlu, ocak 
kültürünün temel yönetim mekaniz-
malarından biri olan istişare yöntemini 
etkin biçimde uygulayacaklarını be-
lirterek konuşmasını tamamladı. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Türk Ocağının yeni Başkanı Ferdi Çiftçioğlu 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, Galericiler Sitesi esnafıyla bir 
araya gelerek hem Ramazan 
tebriğinde bulundu hem de talep ve 
beklentileri dinledi. Esnafın sorunlarını 
tek tek not alan Şimşek, çözüm odaklı 
çalışmaların süreceğini vurguladı. 
 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Ra-
mazan ayı dolayısıyla esnaf ziyaretlerini 
sürdürüyor. Bu kapsamda Galericiler Sitesi’ni zi-
yaret eden Başkan Şimşek, site esnafıyla bir araya 
gelerek hayırlı işler temennisinde bulundu. 
İş yerlerini tek tek dolaşarak esnafla sohbet eden 
Başkan Şimşek, Ramazan ayını tebrik etti. Esnafın 
dile getirdiği sorun, talep ve beklentileri dinleyen 
Şimşek, iletilen konuları not alarak çözüm odaklı 
çalışmalar yürütmeye devam edeceklerini ifade 
etti. 
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve dayanışma ayı 
olduğuna dikkat çeken Şimşek, "Esnafımız ken-
timizin ekonomik ve sosyal hayatının önemli bir 
parçası. Her zaman olduğu gibi Ramazan ayında da 
hemşehrilerimizle ve esnafımızla bir araya gelm-
eye, onların yanında olmaya devam edeceğiz" dedi. 
Galericiler Sitesi esnafı ise ziyaretten duydukları 
memnuniyeti dile getirerek Başkan Şimşek’e 
teşekkür etti. İHA 

Başkan Şimşek galerici 
esnafını dinledi 
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Bazı dolandırıcılık sitelerinin sahte sosyal medya hesapları 
üzerinden belediyenin adını ve logosunu kullanılarak 
vatandaşların mağdur etmeye çalışması üzerine Manisa 
Büyükşehir Belediyesi resmi sosyal medya hesaplarından 
uyarı metni paylaşıldı. Paylaşımda sahte sosyal medya 
hesapları üzerinden vatandaşların turistik gezi daveti adı 
altında dolandırılmaya çalışıldığı belirtilirken duyuruların 
sadece resmi hesaplardan gerçekleştirildiği vurgusu 
yapıldı. 
 
MERYEM TUNCER 
Son yıllarda sıklıkla 
karşılaşılan sosyal medya 
dolandırıcılığı birçok vatan-
daşı mağduru etmeye 
devam ediyor. Sahte 
hesaplar üzerinden yapılan 
gezi paylaşımları ya da çek-
ilişler yüzünden binlerce 
vatandaşın hayatı kararıyor. 
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, sosyal medya 
hesabından yapılan pay-
laşım ile birçok Manisalı 
vatandaşın da bu tuzağa 
çekilmeye çalışıldığı belir-
tildi. Belediyenin ismi ve 
kurumsal logosu taklit edil-
erek hazırlanan sahte 
sosyal medya hesapları üz-
erinden turistik gezi daveti 
vaadiyle vatandaşların 
mağdur edilmeye çalışıldığı 
belirtildi. 
“BELEDİYE PARA 
TALEBİNDE BULUNMAZ” 
Belediyenin özel mesaj ya 
da arama yoluyla para 
talebinde bulunmayacağı 
bilgilendirmesinin yapıldığı 
paylaşımda, “Değerli Manisalıların Dikkatine! Belediyemizin adı kullanılarak oluşturulan 
sahte sosyal medya hesapları üzerinden vatandaşlarımızın, turistik gezi daveti adı altında 
dolandırılmaya çalışıldığı bilgisini aldık. Değerli hemşehrilerimizin mağduriyet yaşama-
maları için sosyal medya veya telefon aracılığıyla kendilerini belediye çalışanı olarak tanı-
tan kişilere itibar etmemelerini önemle rica ederiz. Hiçbir şekilde özel mesaj veya arama 
yoluyla para talep etmeyiz. Duyurularımızı, yalnızca resmi sosyal medya hesaplarımız üz-
erinden yaparız.” ifadelerine yer verildi. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa genelinde 82 odada seçim tamamlanırken, 9 
odada henüz seçim gerçekleşmedi. 6 odada mevcut 
başkanlar aday olmazken yerine yeni başkanlar seçildi. 11 
odada başkanlar aday olup kaybetti, yenileri geldi. Seçim-
den önce göreve gelen 3 oda başkanı ise girdikleri ilk 
seçimlerinde başkan seçildiler. Manisa genelinde toplam 
60 binden fazla üyesi olan 91 odanın üst kuruluşu Manisa 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği (MESOB) Başkanı 
Hasan Geriter, yeni seçilen başkanları ziyaret ederek 
hayırlı olsun temennisinde bulundu. Başkan Hasan 
Geriter, ziyaret ettiği başkanlara Şeyh Edebali'den Osman 
Gazi'ye Vasiyetinin yer aldığı tabloyu hediye etti. Yeni 
başkanlara görevlerinde başarılar dileyen Geriter, “Göster-
miş olduğu misafirperverlik için teşekkür eder, yönetim ve 
denetim kurulu üyeleriyle birlikte çalışmalarında başarılar 
dilerim” dedi.  
İLÇELERDEKİ ODALARI DA ZİYARET ETTİ 
Geriter, ziyaretler kapsamında şu başkanlarla bir araya 
geldi: “Lokantacılar Kebapçılar Tatlıcılar ve Yoğurtçular 
Esnaf Odası Başkanımız Şafak Yıldırım,  Kahveciler Esnaf 
Odası Başkanı Mustafa Emrah Uğursalan,  Şoförler ve 
Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Cahit Güden.  Madeni 
Sanatkarlar Esnaf Odası Başkanı Levent Pirinçciler,  Mo-
torlu Araçlar Tamircileri Esnaf ve Sanatkarlar Odası 
Başkanı Murat Ateşbudak,  Terziler Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanı Ceyhun Okol, Turgutlu Berberler Esnaf Ve 
Sanatkarlar Odası Başkanı Alaattin Oral, Soma Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Başkanı Esin Ayan, Akhisar Demirci Nal-
bant ve Araba Yapanlar Sanatkarlar Odası Başkanım Sü-
leyman Kağan, Akhisar Marangozlar ve Mobilyacılar Esnaf 
ve Sanatkarlar Odası Başkanı Ümit Kaya, Akhisar Kahve-
ciler Esnaf Odası Başkanı Ali Akkuzu, Akhisar Tuhafiyeciler 

ve Manifaturacılar Esnaf Odası Başkanı Salih Talkan, 
Saruhanlı Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Gürcan Cen-
giz, Salihli Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkan Emre Demir,  
Salihli Lokantacılar ve Gazinocular Esnaf Odası Başkanı 
Ahmet Tekin,  Salihli Manavlar ve Pazarcılar Esnaf Odası 
Başkanı Osman Göl,  Salihli Bakkallar Esnaf Odası Başkanı 
Özcan Çetin. 

Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) Başkanı Hasan 
Geriter, bu yıl yapılan oda genel kurullarında göreve seçilen yeni başkan-
ları ziyaret ederek görevlerinde başarılar diledi. Başkan Hasan Geriter, 
ziyaret ettiği başkanlara Şeyh Edebali'den Osman Gazi'ye Vasiyetinin 
yer aldığı tabloyu hediye etti. 

MESOB Başkanı Geriter’den 
yeni oda başkanlarına ziyaret 

AK Parti Grup Başkan Vekili 
ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, 
Türkiye’nin ortak değer-
lerinin tartışma konusu 
yapılmasının kutuplaşmayı 
derinleştirme riskini 
barındırdığını ve herkesin 
böyle bir anlayıştan uzak 
durması gerektiğini 
söyledi. Yenişehirlioğlu, 
“Milletimizin inançları, 
değerleri ve kültürel 
birikimi üzerinden siyasal 
gerilim üretmek yerine; bir-
lik, saygı ve karşılıklı an-
layış zeminini 
güçlendirmek hepimizin 
sorumluluğudur” dedi. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Geçtiğimiz günlerde aralarında 
gazeteci, yazar, şair, sanatçı ve 
akademisyenlerin bulunduğu 168 kişi 
tarafından  "Laikliği Birlikte Savunuy-
oruz" başlıklı bir bildiri yayınladı. Yayın-
lanan bildiri sonrası Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ve Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin dahil olmak üzere 
bir çok siyasi isimden ve vatandaşlar-
dan yapılan bildiriye tepkiler gelmeye 
başladı. Yayınlanan bildiriye bir tepki 
de AK Parti Grup Başkan Vekili ve Man-
isa Millet Vekili Bahadır Yenişe-
hirlioğlu’ndan geldi. Yenişehirlioğlu 
sosyal medya üzerinden yaptığı pay-
laşımda yayınlanan bildiri ile 
Türkiye’nin inanç iklimi ve toplumsal 
huzurunun hedef alındığı belirtildi. 
TÜRKİYE 86 MİLYONUN ORTAK EVİ 
Türkiye’nin 86 milyonun ortak evi 
olduğunu söyleyen Yenişehirlioğlu pay-
laşımında “Son günlerde kamuoyuna 
yansıyan bir bildiri üzerinden Türkiye’nin 
inanç iklimi ve toplumsal huzuru hedef 
alınmaktadır. Ramazan ayının manevi at-
mosferinde kaleme alınan ifadeler, 

toplumu karşı karşıya getiren bir üslup 
taşımaktadır. Bu yaklaşım, ortak değer-
lerimizi tartışma konusu yaparak kutu-
plaşmayı derinleştirme riskini 
barındırmaktadır. Bu ülke 86 milyonun 
ortak evidir. Kimsenin yaşam tarzı üz-
erinden üstünlük kurmaya, kimseyi 

ötekileştirmeye hakkı yoktur. Mil-
letimizin inançları, değerleri ve kültürel 
birikimi üzerinden siyasal gerilim üret-
mek yerine; birlik, saygı ve karşılıklı an-
layış zeminini güçlendirmek hepimizin 
sorumluluğudur. Ramazan ayı; dayanış-
manın, merhametin ve kardeşliğin za-

manıdır. Böylesi bir dönemde ayrıştırıcı 
dil kullanmak yerine ortak paydalarımızı 
büyütmek gerekir. Türkiye vesayet 
dönemlerini geride bırakmıştır. Bu millet 
iradesini, inancını ve demokratik 
kazanımlarını koruma kararlılığına sahip-
tir.” ifadelerini kullandı. 

AK Partili Yenişehirlioğlu: 

Ortak değerlerimiz tartışma 
konusu olmamalı 

Büyükşehir Belediyesinden 
dolandırıcılık uyarısı 
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Yoğun katılımın gerçekleştirdiği iftar programına, 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun 
yanı sıra CHP Milletvekilleri Selma Aliye Kavaf ve 
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, AK Parti Manisa Milletvek-
ili Ahmet Mücahit Arınç, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Şehzadeler Belediye 

Başkanı Hakan Şimşek, CHP İl Başkanı İlksen 
Özalper, MHP İl Başkan Yardımcısı Muammer Babuş 
ile çok sayıda davetli katıldı. MAGİAAD Başkanı Ser-
dar Bozyaka, programa katılan davetlilere teşekkür 
etti. 
 HABER MERKEZİ 

İş ve siyaset dünyası MAGİAD iftarında buluştu 
Manisa Genç İş İnsanları Derneği (MAGİAD) tarafından düzenlenen 
geleneksel iftar programı, Manisa protokolü ile iş ve siyaset dünyasını 
bir araya getirdi. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
programda yaptığı değerlendirmede, şehrin üretimine ve geleceğine 
değer katan iş insanlarıyla aynı sofrayı paylaşmaktan memnuniyet 
duyduğunu ifade etti. 

Ramazan ayının başlamasıyla birlikte milyon-
larca hanede iftar hazırlıklarının yapıldığını 
ancak artan gıda fiyatlarının sofraların 
maliyetini de ciddi biçimde yükselttiğini be-
lirten CHP İl Başkanı İlksen Özalper, “Hurma, 
çorba, ana yemek, pilav, salata ve tatlıdan 
oluşan dört kişilik mütevazı bir iftar yemeğinin 
maliyeti 2 bin TL’yi aşmış durumda. Pek çok 
aile artık iftar sofralarını hazırlarken bütçe 
hesabı yapmak zorunda kalıyor. En sade iftar 
menüsünün dahi yüksek maliyetlere ulaşması 
özellikle emekliler, asgari ücretliler ve sabit 
gelirli yurttaşlar açısından Ramazan hazırlığını 
zorlaştırıyor” diye konuştu. 
SOFRANIN MALİYETİ 3 YILDA YÜZDE 700 
ARTTI 
Paylaşılan ekonomik verilerine göre, iftar sofrası 
giderlerinin son üç yılda yüzde 700’ü aşan bir artış 
gösterdiğine işaret eden Başkan Özalper, 
“Pazarlarda bazı ürünlerin kilogram yerine gramla, 
hatta tane hesabıyla satılması ise alım gücündeki 
düşüşün günlük yaşama nasıl yansıdığını gözler 
önüne seriyor. Ramazan ayı geleneksel olarak pay-

laşma ve dayanışma duygularıyla anılsa da, bu yıl 
birçok hane için asıl mesele sofranı çeşitliliğinden 
çok kurulabilir olup olmadığı haline gelmiş du-
rumda. Bereket ayı Ramazan’da vatandaşların iftar 
sofrasında bile hesap yapmak zorunda kalması 
kabul edilemez. Gıda enflasyonunun bir an önce 
kontrol altına alınmalı ve halkın rahat bir nefes al-
ması sağlanmalıdır” ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ 

İŞ GÜVENLİĞİ UZMANI, İŞYERİ HEKİMİ VE DİĞER 
SAĞLIK PERSONELİ HİZMETİ ALIMI 

İş Güvenliği Uzmanı, İşyeri Hekimi Ve Diğer Sağlık Personeli Hizmeti Alımı  4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/318026 
1- İdarenin 
1.1. Adı :YUNUSEMRE BELEDİYESİ AFET İŞLERİ VE 

RİSK YÖNETİMİ MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Akmescit Mah. Mimar Sinan Bulv.No:157 

YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362292030 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Birimi 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :İş Güvenliği Uzmanı, İşyeri Hekimi Ve Diğer 
Sağlık Personeli Hizmeti Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :8 ay süre ile Az Tehlikeli, Çok Tehlikeli İşyeri 

Hekimi Hizmet Alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Yunusemre Belediyesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.05.2026, işin bitiş tarihi 
31.12.2026 
3.5. İşe başlama tarihi :01.05.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Ortak Sağlık Güvenlik Birimi Yetki Belgesi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02407319

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Ramazan ayının başlamasıyla 
birlikte iftar sofralarında gıda enflasyonunun yoğun bir biçimde 
hissedildiğini belirtti. Özalper, “Pek çok aile artık iftar sofralarını 
hazırlarken bütçe hesabı yapmak zorunda kalıyor” dedi. 

İftar sofrasının maliyeti arttı 

Yunusemre 
Belediyespor'un ju-
docuları, Kocaeli'de 
düzenlenen Spor 
Toto Büyükler 
Türkiye Judo 
Şampiyonası’ndan 
iki madalya ile 
dönerek önemli bir 
başarıya imza attı. 
52 kiloda mindere 
çıkan Sura Nil 
Karasu, Türkiye ik-
incisi olarak gümüş 
madalyanın sahibi 
oldu. 100 kiloda mü-
cadele eden Enes Pınar ise bronz 
madalya kazandı. 
 
Yunusemre Belediyespor'un judocuları, Ko-
caeli'de düzenlenen Spor Toto Büyükler Türkiye 
Judo Şampiyonası'nda iki madalya kazanarak 
Manisa'ya büyük gurur yaşattı. Şampiyonada 52 
kiloda mindere çıkan Sura Nil Karasu, başarılı 
performansıyla finale yükseldi ve Türkiye ikincisi 
olarak gümüş madalyanın sahibi oldu. 100 kiloda 
mücadele eden Enes Pınar ise kürsüye çıkarak 
bronz madalya kazandı. Her iki sporcu da elde 
ettikleri derecelerle bu yıl da milli formayı giym-
eye hak kazandı. Yunusemre Belediyespor Kulüp 
Başkanı Bülent Kanik yaptığı açıklamada, sporcu-
ları ve antrenörleri tebrik ederek altyapının öne-
mine vurgu yaptı. MANİSA’NIN GURURU OLDULAR 

Başkan Kanik, "Büyükler seviyesinde yatırım 
yapan, güçlü bütçelere sahip iddialı kulüplerin 
yer aldığı bir organizasyonda kürsüde yer 
aldığımız için mutluyuz. Bizim en büyük 
gücümüz altyapımız. Sporcularımızı küçük 
yaşlardan itibaren sabırla yetiştiriyor, büyükler 
kategorisine hazırlıyoruz. Bugün geldiğimiz nok-
tada hem madalya kazanıyor hem de milli takıma 
sporcu gönderiyoruz" dedi. Manisa'yı en iyi şek-
ilde temsil etmeye devam edeceklerini kaydeden 
Kanik, "Sura Nil Karasu ve Enes Pınar'ı, onları 
yetiştiren antrenörlerimizi yürekten kutluyorum. 
Hem kulübümüzü hem şehrimizi gurur-
landırdılar. Hedefimiz uluslararası seviyelerde 
kalıcı başarılar elde etmek ve Türk judosuna 
sporcu kazandırmaya devam etmektir" 
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

Yunusemreli judoculardan 
turnuvada iki madalya 
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Yoğun katılımın gerçekleştirdiği iftar programına, 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’nun 
yanı sıra CHP Milletvekilleri Selma Aliye Kavaf ve 
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, AK Parti Manisa Milletvek-
ili Ahmet Mücahit Arınç, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, Şehzadeler Belediye 

Başkanı Hakan Şimşek, CHP İl Başkanı İlksen 
Özalper, MHP İl Başkan Yardımcısı Muammer Babuş 
ile çok sayıda davetli katıldı. MAGİAAD Başkanı Ser-
dar Bozyaka, programa katılan davetlilere teşekkür 
etti. 
 HABER MERKEZİ 

İş ve siyaset dünyası MAGİAD iftarında buluştu 
Manisa Genç İş İnsanları Derneği (MAGİAD) tarafından düzenlenen 
geleneksel iftar programı, Manisa protokolü ile iş ve siyaset dünyasını 
bir araya getirdi. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
programda yaptığı değerlendirmede, şehrin üretimine ve geleceğine 
değer katan iş insanlarıyla aynı sofrayı paylaşmaktan memnuniyet 
duyduğunu ifade etti. 

Ramazan ayının başlamasıyla birlikte milyon-
larca hanede iftar hazırlıklarının yapıldığını 
ancak artan gıda fiyatlarının sofraların 
maliyetini de ciddi biçimde yükselttiğini be-
lirten CHP İl Başkanı İlksen Özalper, “Hurma, 
çorba, ana yemek, pilav, salata ve tatlıdan 
oluşan dört kişilik mütevazı bir iftar yemeğinin 
maliyeti 2 bin TL’yi aşmış durumda. Pek çok 
aile artık iftar sofralarını hazırlarken bütçe 
hesabı yapmak zorunda kalıyor. En sade iftar 
menüsünün dahi yüksek maliyetlere ulaşması 
özellikle emekliler, asgari ücretliler ve sabit 
gelirli yurttaşlar açısından Ramazan hazırlığını 
zorlaştırıyor” diye konuştu. 
SOFRANIN MALİYETİ 3 YILDA YÜZDE 700 
ARTTI 
Paylaşılan ekonomik verilerine göre, iftar sofrası 
giderlerinin son üç yılda yüzde 700’ü aşan bir artış 
gösterdiğine işaret eden Başkan Özalper, 
“Pazarlarda bazı ürünlerin kilogram yerine gramla, 
hatta tane hesabıyla satılması ise alım gücündeki 
düşüşün günlük yaşama nasıl yansıdığını gözler 
önüne seriyor. Ramazan ayı geleneksel olarak pay-

laşma ve dayanışma duygularıyla anılsa da, bu yıl 
birçok hane için asıl mesele sofranı çeşitliliğinden 
çok kurulabilir olup olmadığı haline gelmiş du-
rumda. Bereket ayı Ramazan’da vatandaşların iftar 
sofrasında bile hesap yapmak zorunda kalması 
kabul edilemez. Gıda enflasyonunun bir an önce 
kontrol altına alınmalı ve halkın rahat bir nefes al-
ması sağlanmalıdır” ifadelerini kullandı.  
HABER MERKEZİ 

İŞ GÜVENLİĞİ UZMANI, İŞYERİ HEKİMİ VE DİĞER 
SAĞLIK PERSONELİ HİZMETİ ALIMI 

İş Güvenliği Uzmanı, İşyeri Hekimi Ve Diğer Sağlık Personeli Hizmeti Alımı  4734 sayılı 
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/318026 
1- İdarenin 
1.1. Adı :YUNUSEMRE BELEDİYESİ AFET İŞLERİ VE 

RİSK YÖNETİMİ MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Akmescit Mah. Mimar Sinan Bulv.No:157 

YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362292030 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Birimi 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :İş Güvenliği Uzmanı, İşyeri Hekimi Ve Diğer 
Sağlık Personeli Hizmeti Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :8 ay süre ile Az Tehlikeli, Çok Tehlikeli İşyeri 

Hekimi Hizmet Alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Yunusemre Belediyesi 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.05.2026, işin bitiş tarihi 
31.12.2026 
3.5. İşe başlama tarihi :01.05.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Ortak Sağlık Güvenlik Birimi Yetki Belgesi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02407319

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Ramazan ayının başlamasıyla 
birlikte iftar sofralarında gıda enflasyonunun yoğun bir biçimde 
hissedildiğini belirtti. Özalper, “Pek çok aile artık iftar sofralarını 
hazırlarken bütçe hesabı yapmak zorunda kalıyor” dedi. 

İftar sofrasının maliyeti arttı 

Yunusemre 
Belediyespor'un ju-
docuları, Kocaeli'de 
düzenlenen Spor 
Toto Büyükler 
Türkiye Judo 
Şampiyonası’ndan 
iki madalya ile 
dönerek önemli bir 
başarıya imza attı. 
52 kiloda mindere 
çıkan Sura Nil 
Karasu, Türkiye ik-
incisi olarak gümüş 
madalyanın sahibi 
oldu. 100 kiloda mü-
cadele eden Enes Pınar ise bronz 
madalya kazandı. 
 
Yunusemre Belediyespor'un judocuları, Ko-
caeli'de düzenlenen Spor Toto Büyükler Türkiye 
Judo Şampiyonası'nda iki madalya kazanarak 
Manisa'ya büyük gurur yaşattı. Şampiyonada 52 
kiloda mindere çıkan Sura Nil Karasu, başarılı 
performansıyla finale yükseldi ve Türkiye ikincisi 
olarak gümüş madalyanın sahibi oldu. 100 kiloda 
mücadele eden Enes Pınar ise kürsüye çıkarak 
bronz madalya kazandı. Her iki sporcu da elde 
ettikleri derecelerle bu yıl da milli formayı giym-
eye hak kazandı. Yunusemre Belediyespor Kulüp 
Başkanı Bülent Kanik yaptığı açıklamada, sporcu-
ları ve antrenörleri tebrik ederek altyapının öne-
mine vurgu yaptı. MANİSA’NIN GURURU OLDULAR 

Başkan Kanik, "Büyükler seviyesinde yatırım 
yapan, güçlü bütçelere sahip iddialı kulüplerin 
yer aldığı bir organizasyonda kürsüde yer 
aldığımız için mutluyuz. Bizim en büyük 
gücümüz altyapımız. Sporcularımızı küçük 
yaşlardan itibaren sabırla yetiştiriyor, büyükler 
kategorisine hazırlıyoruz. Bugün geldiğimiz nok-
tada hem madalya kazanıyor hem de milli takıma 
sporcu gönderiyoruz" dedi. Manisa'yı en iyi şek-
ilde temsil etmeye devam edeceklerini kaydeden 
Kanik, "Sura Nil Karasu ve Enes Pınar'ı, onları 
yetiştiren antrenörlerimizi yürekten kutluyorum. 
Hem kulübümüzü hem şehrimizi gurur-
landırdılar. Hedefimiz uluslararası seviyelerde 
kalıcı başarılar elde etmek ve Türk judosuna 
sporcu kazandırmaya devam etmektir" 
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

Yunusemreli judoculardan 
turnuvada iki madalya 
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MERYEM TUNCER 
Gebelikte oruç tutul-
masının annenin kan şek-
erini düşürdüğünü belirten 
Özel Grandmedical Has-
tanesi Kadın Hastalıkları ve 
Doğum Uzmanı Dr. Belgin 
Koçak Yurdakul, bu duru-
mun doğrudan bebeği de 
etkilediğine işaret ederek, 
“Anne adayının kan şekeri 
düştüğünde, bebeğin de 
kan şekeri düşer. Bu du-
rumda bebeğin 

büyümesinde önemli rol oynayan in-
sülin hormonunun salgısı azalır. İn-
sülin, fetüsün sağlıklı gelişimi için 
hayati öneme sahiptir. Dolayısıyla 
oruç, bebeğin büyümesini olumsuz 
yönde etkileyebilir” dedi. Gebelikte 
idrar yolu enfeksiyonlarına yatkınlığın 
arttığını hatırlatan Yurdakul, uzun 
süre susuz kalmanın bu riski de artıra-
bileceğini belirterek, “Gebelikte 
böbrekler büyür ve idrar akışı 
yavaşlar. Su tüketiminin azalmasıyla 
birlikte idrar akımı daha da yavaşlar 
ve enfeksiyon riski belirgin şekilde 
artar”  diye konuştu. 
BEBEK İÇİN YETERLİ SIVI  
ALINMALI 
Açlık durumunda vücutta ketozis 
gelişebileceğini belirten Uzm. Dr. Yur-

dakul, oluşan keton maddelerinin 
fetüs üzerinde yan etkilere yol açma 
potansiyeli bulunduğunu söyledi. “Bu 
durum bebeğin gelişimini olumsuz 
etkileyebilecek bir tabloya dönüşe-
bilir” uyarısında bulunan Uzm. Dr. 
Yurdakul, tüm bu nedenlerle 
gebelerin oruç tutmasının öner-
ilmediğini kaydederek sözlerini şöyle 
sürdürdü: “Lohusa anneler genellikle 
oruç tutmayı düşünmez çünkü su 
içmezlerse sütlerinin azalacağını bilir-
ler. Ancak gebelikte de benzer bir 
durum söz konusudur. Yeterli sıvı 
alınmadığında bebeğin suyu azala-
bilir, gelişimi yavaşlayabilir ve enfek-
siyonlara yatkınlık artabilir. Bu 
nedenle gebeler orucu mümkünse 
doğum sonrasına ertelemelidir.”  

Man
sa'nın Dem
rc
 
lçes
nde Ramazan 
ayı boyunca beled
ye aşev
nde hazırla-
nan sıcak 
ftar yemekler
, gönüllü genç-
ler
n desteğ
yle her gün 350 
ht
yaç 
sah
b
 vatandaşın ev
ne ulaştırılıyor; 
yaşlı ve hastalara 
se evde tem
zl
k h
z-
met
 sunuluyor. 
 
Man	sa'nın Dem	rc	 	lçes	nde beled	ye ek	pler	, 	ht	-
yaç sah	b	, k	mses	z ve hasta vatandaşları ramazan 
ayında da yalnız bırakmıyor. 
Dem	rc	 Beled	yes	 tarafından yılın her günü sürdü-
rülen sıcak yemek desteğ	, ramazan ayıyla b	rl	kte 
daha kapsamlı şek	lde devam ed	yor. Beled	yeye 
bağlı aşev	nde her gün özenle hazırlanan 3 çeş	t 
sıcak yemek, h	jyen	k b	r ortamda özel ambalajlarla 
paketlen	yor. 
GÖNÜLLÜ GENÇLER SEFERBER OLDU 
Yemekler	n hazırlanması, paketlenmes	 ve evlere 
ulaştırılması sürec	nde Gençl	k ve Spor İlçe Müdür-
lüğü gönüllü gençler	 	le Eğ	t	m Fakültes	 öğrenc	ler	 
de destek ver	yor. Hazırlanan 	ftar yemekler	, bele-
d	ye personeller	 tarafından 	lçedek	 350 vatanda-
şın ev	ne 	ftar önces	nde tek tek tesl	m ed	l	yor. 
Öte yandan Dem	rc	 Beled	yes	, sosyal beled	yec	l	k 
anlayışı kapsamında yalnızca yemek desteğ	yle sı-
nırlı kalmıyor. Kadın personellerden oluşturulan 	k	 
ayrı ek	p, haftanın bel	rl	 günler	nde hasta ve yaşlı 
vatandaşların evler	ne g	derek tem	zl	k çalışmaları 
gerçekleşt	r	yor. 
Ev tem	zl	ğ	 h	zmet	 sayes	nde hem h	jyen şartları 
	y	leşt	r	l	yor hem de vatandaşların yaşam alanları 
daha sağlıklı hale get	r	l	yor. 
"SOSYAL BELEDİYECİLİK SORUMLULUĞUMU-
ZUN GEREĞİNİ YAPIYORUZ" 
Dem	rc	 Beled	ye Başkanı Erkan Kara, yürütülen ça-
lışmalarla 	lg	l	 yaptığı açıklamada dayanışma ve 
paylaşma vurgusu yaptı. Başkan Kara, "Ramazan 

ayı; b	rl	k, beraberl	k ve yardımlaşma ayıdır. B	zler 
de Dem	rc	 Beled	yes	 olarak 	ht	yaç sah	b	, k	mses	z 
ve hasta hemşehr	ler	m	z	n her zaman yanındayız. 
Aşev	m	zde hazırlanan sıcak yemekler	 yılın 365 
günü vatandaşlarımızın evler	ne ulaştırıyoruz. Ra-
mazan ayında 	se bu h	zmet	m	z	 aynı t	t	zl	kle sür-
dürüyoruz. K	msen	n sofrası boş kalmasın, k	mse 
kend	n	 yalnız h	ssetmes	n 	st	yoruz" ded	. 
Ev tem	zl	ğ	 h	zmet	ne de değ	nen Kara, "Yaşlı ve 
hasta vatandaşlarımızın sadece yemek 	ht	yacını 

değ	l, yaşam şartlarını 
da önems	yoruz. Kadın 
personeller	m	zden 
oluşturduğumuz ek	p-
ler	m	zle ev tem	zl	ğ	 
desteğ	 sağlıyoruz. Sos-
yal beled	yec	l	k anlayı-
şımız gereğ	, 
hemşehr	ler	m	z	n ha-
yatına dokunan h	zmet-
ler üretmeye devam 
edeceğ	z" 	fadeler	n	 
kullandı.   İHA 

Gönüllü gençlerle 
iftar seferberliği 

Manisa Özel Grandmedical Hastanesi Kadın Hastalıkları 

ve Doğum Uzmanı Dr. Belgin Koçak Yurdakul, anne 

adaylarına Ramazan uyarıları yaptı.  

Gebelik döneminde tutulan  

orucun hem anne hem de bebek sağlığı açısından ciddi 

riskler barındırabileceğine dikkat çeken  

Yurdakul, orucun mümkünse doğum sonrasına  

ertelenmesi gerektiğini kaydetti. 

Anne adayları orucu doğum 
sonrasına ertelemeli 

Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Dr. Belgin Koçak Yurdakul


